

Errata 001/2021

Onde se lê:

*As inscrições de candidatos serão realizadas, nos dias úteis definidos no cronograma, de forma presencial, no Auditório da **Escola Municipal Américo Silva**, situado no **Endereço: Av. Pref. Alberto da Silva Lavinias - (Av. Beira Rio), s/n, Três Rios – RJ (Anexo Leonel Brizola)**, no período de **05/07/2021 a 09/07/2021**, no horário de **08:00 às 17:00** para os cargos listados neste edital.*

Leia – se:

*As inscrições de candidatos serão realizadas, nos dias úteis definidos no cronograma, de forma presencial, no Auditório do **Colégio Municipal Walter Franklin**, situado no **Endereço: Rua Marechal Deodoro, 117, Centro, Três Rios – RJ**, no período de **05/07/2021 a 09/07/2021**, no horário de **08:00 às 17:00 horas** para os cargos listados neste edital.*